
EWE Umzugsservice

Sie profitieren von folgenden Leistungen:

æ   10 % Rabatt auf einen Komplett-Umzug 

mit Walter Bötticher EUROMOVERS2

æ   10 % Rabatt bei Sixt rent a truck3

æ   15 % Rabatt bei KÜCHEN QUELLE4

æ   10 % Rabatt in unserem Online-Shop 

für Ihren Umzugsbedarf5

æ   Professionelle Beratung & Checklisten – 

unverbindlich & kostenlos

Neu und exklusiv 

für EWE Kunden1

Energie. Kommunikation. Mensch.  |  www.ewe.de

1)–5) Siehe Seite 6.



Kartons besorgen und packen, Möbel ab- und aufbauen, 
Formalitäten erledigen, einen Transporter organisieren, 
alles von A nach B transportieren und im neuen Heim 
wieder herrichten – Umzüge sind oft mit viel Stress, Zeit 
und Arbeit verbunden. 

Einem Umzug sehen die meisten Menschen mit gemischten 
Gefühlen entgegen, denn umziehen bedeutet zum einen 
Abschied nehmen und zum anderen Vorfreude auf ein 
neues Zuhause. Das Abschiednehmen können wir Ihnen 
leider nicht abnehmen, dafür aber alle Dienstleistungen, 
die direkt mit Ihrem Umzug und dem Einrichten Ihres neuen 
Domizils zusammenhängen. 

EUROMOVERS ist ein großes, weltweit tätiges Umzugs-
unternehmen, das für einen hohen Qualitätsstandard sowie 
kundenorientiertes und umweltfreundliches Arbeiten steht. 

Bleiben Sie auch nach Ihrem Umzug Kunde bei EWE 
und profi tieren Sie von 10 % EWE Kundenrabatt auf alle 
Umzugsservice-Leistungen.1 In welchem Ausmaß Ihnen 
der EWE Umzugsservice bei Ihrem Umzug unter die Arme 
greifen soll, entscheiden Sie.

Privat-Umzug
Full-Service

Mit dem Full-Service-Paket von EUROMOVERS müssen 
Sie sich um nichts selbst kümmern. Neben dem Transport 
nimmt man Ihnen alle Pack- und Montagearbeiten ab,  
stellt Ihnen Verpackungsmaterial und auf Wunsch auch 
Handwerker und Reinigungsdienst zur Verfügung.

Die Leistungen im Überblick:

•  10 % exklusiver Rabatt für EWE Kunden1 auf alle 
aufgeführten Leistungen von Walter Bötticher 
EUROMOVERS2

• 40 kostenlose Leihkartons

•  Kostenlose und unverbindliche Besichtigung für 
eine realistische Preiskalkulation Ihres Umzugs

• Angebot mit Festpreisgarantie

• Schadensmanagement 

• Versicherung
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In Zusammenarbeit mit

10 % 
RABATT2

EXKLUSIV FÜR 

EWE KUNDEN1

EWE Umzugsservice

1) Siehe Seite 6.

WALTER BÖTTICHER

EWE Kunde bleiben und stressfrei ins neue 
Zuhause ziehen – mit dem EWE Umzugsservice.



Senioren-Umzug 
Full-Service

Sie haben vor, in eine Seniorenresidenz oder kleinere 
Wohnung umzuziehen? Im Alter fällt es vielen Menschen 
schwer, ihre Wohnverhältnisse an ihre Bedürfnisse und 
Möglichkeiten anzupassen. EUROMOVERS gestaltet 
Seniorenumzüge in einer ruhigen Atmosphäre und steht 
Ihnen mit Rat und Tat und allen Dienstleistungen zur 
Seite.

Die Leistungen im Überblick:

•  Einfühlsame und entspannte Beratung und 
Betreuung von der Planung bis zum Einzug

•  Vielfältige Serviceleistungen wie das 
Montieren von kleineren Möbeln und Hilfe-
stellungen bei Formalitäten wie einem 
Nachsendeantrag 

Lagerung
Full-Service

Ihr neues Heim ist noch nicht bezugsfertig, Ihre alte 
Bleibe aber trotzdem schon gekündigt? Sie gehen für 
eine unbestimmte Zeit ins Ausland? Dann ist eine Zwi-
schenlagerung Ihres Hausstandes die optimale Lösung 
für den Übergang! Bei EUROMOVERS wird Ihr Hab und 
Gut professionell inventarisiert sowie fachgerecht ver-
staut und aufbewahrt.

Die Leistungen im Überblick:

• Kostengünstige & zeitsparende Zwischenlagerung

•  Lagerkonzepte, die zur individuellen Situation, zur 
Dauer und zum Umfang der Lagerung passen

•  Lagerung in modernen, klimaunabhängigen 
Containeranlagen möglich
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EWE Umzugsservice

Die Pakete im Überblick:

Privat-Umzug
Teil-Service

Sie möchten bei Ihrem Umzug selbst mitwirken, ohne auf 
einen zuverlässigen Umzugspartner verzichten zu müssen? 
Entscheiden Sie, wie viel Unterstützung Sie benötigen, 
und wählen Sie das passende Umzugspaket aus.

Classic-Paket: 
Stellen Sie sich flexibel Ihr persönliches Umzugs-
paket zusammen und entscheiden Sie so, welche 
einzelnen Tätigkeiten wir für Sie ausführen dürfen.

Economy-Paket: 
Aktiv mitwirken und sparen – Sie verpacken 
und demontieren Ihr Hab und Gut selbst, um 
Verpackungsmaterial, Beladung, Transport 
und Entladung kümmern wir uns. 

Beiladungs-Service: 
Die günstige, schnelle und zuverlässige „Mitfahrge-
legenheit“ für Singlehaushalte und Einzelstücke! 



Ihr Umzug in Eigenregie – profitieren Sie 
von exklusiven Kundenvorteilen.

15 % 
RABATT

EXKLUSIV FÜR 

EWE KUNDEN1-5

Bis zu

Do-it-yourself
Exklusive Rabatte

Sie nehmen Ihren Umzug lieber selbst in die Hand? Kein 
Problem! Profitieren Sie bei Ihrem Umzug in Eigenregie 
von exklusiven Rabatten des EWE Umzugsservices, 
wenn Sie nach Ihrem Umzug Kunde bei uns bleiben.1 
Selbstverständlich können Sie die Gutscheine auch bei 
einem Umzug mit unserem Partner EUROMOVERS für 
Ihren Einzug nutzen. 

Gerne schicken wir Ihnen ein persönliches Gutschein-
heft. Mit den darin enthaltenen Gutscheinen sichern 
Sie sich für Ihren Umzug und Einzug exklusive Rabatte 
bei unseren Partnern. 

,
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EWE Online Shop 
für Wohnbedarf:
Finden Sie alles für Ihren Umzug 
und alles für danach. Ob z. B. 
Heimwerkerbedarf, Transport-
hilfen, Werk zeuge, Wandfarben 
oder Möbel – Sie erhalten 
als EWE Kunde1 10 %5 auf das 
gesamte Sortiment.

Sixt rent a truck:
Sichern Sie sich für Ihren 
Umzug einen Transporter 
zum Vorteilspreis! Sparen 
Sie als EWE Kunde1 10 %3 
bei der Anmietung eines 
Transporters oder eines 
schweren Lastwagens.

KÜCHEN QUELLE:
Sparen Sie jetzt 15 %4 beim 
Kauf einer neuen Einbauküche – 
zusätzlich zur aktuellen Aktion. 
Wählen Sie aus mehr als 
300 Modell varianten und 
ver trauen Sie auf 35 Jahre 
Küchen kom petenz.

10 % Rabatt3

15 % Rabatt4

10 % Rabatt5

3)–5) Siehe Seite 6.

wohnbedarf.ewe.de

KÜCHEN



Mehr Informationen unter: 
www.ewe.de/umzug

Termine:
Der zeitliche Ablauf des Umzugsprojektes sollte gut überlegt sein. Denken Sie an eine rechtzeitige  
Planung. Jeder Maler, jeder Handwerker und auch Spediteure können nur so viele Aufträge täglich  
durchführen, wie qualifizierte und ausgebildete Fachkräfte zur Verfügung stehen. Je früher Sie buchen,  
umso sicherer kann Ihr Wunschtermin erfüllt werden.

Planung:
Machen Sie sich rechtzeitig Gedanken darüber, wie Ihr neues Heim eingerichtet werden soll und wohin  
die verschiedenen Möbel gestellt werden. Fertigen Sie für die einzelnen Zimmer Ihres neuen Domizils  
einen Möblierungsplan an, in dem der neue Standort der Möbel verzeichnet ist.

Kennzeichnung:
Beschriften Sie jeden Karton mit Angabe des Inhaltes oder der Zimmerbezeichnung.  
Sie sparen sich dadurch viel Zeit und unnötige Arbeit auf der Suche nach dem richtigen  
Karton, wenn Sie in Ihrem neuen Heim angekommen sind.

Behörden:
Bitte denken Sie auch daran, sich überall umzumelden (Einwohnermeldeamt, Kfz, Finanzamt,  
Hundesteuer etc.) und rechtzeitig z. B. bei Kindergärten/Schulen/Sportvereinen anzumelden.  
Auch ein Post-Nachsendeauftrag kann hilfreich sein.

Wichtig für die ersten Tage:
Stellen Sie für jedes Familienmitglied einen Starter-Koffer mit Kleidung  
für ein bis zwei Tage, Pflegeartikeln, Medikamenten, Bettwäsche und anderen  
unentbehrlichen Dingen zusammen. Dies erspart unnötiges Suchen, bis die  
wichtigsten Umzugskartons ausgepackt sind.

Für den Start in der neuen Wohnung:
Packen Sie einen Starter-Karton für die verbliebenen Dinge, wie Geschirr  
oder andere Dinge, die am Umzugstag in der neuen Wohnung gebraucht werden.  
Dieser sollte dann zuletzt auf den Umzugs-Lkw gestellt oder im eigenen Auto  
transportiert werden, damit er in der neuen Wohnung sofort griffbereit ist.
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Vor dem Umzug

Nach dem Umzug

Der EWE Umzugsratgeber
Vorbereitung ist alles: Nützliche Tipps & Tricks für vor, während und nach dem Umzug.

EWE Umzugsservice

In Zusammenarbeit mit

WALTER BÖTTICHER



Wir sind für Sie da. 
Sprechen Sie uns an oder kommen Sie vorbei.

Packen wir’s an – mit dem 
EWE Umzugsservice.

Entscheiden Sie sich für den Umzugsservice von EWE. Sparen Sie Zeit und Nerven und sichern Sie sich noch dazu 
bis zu 15 % Rabatt1-5 auf die gewählten Leistungen. Kommen Sie einfach in den EWE Shop in Ihrer Nähe, rufen Sie uns 
an oder gehen Sie online.

Der EWE Umzugsservice ist die perfekte Lösung für Sie. 

Für Sie vor Ort 
 Über 50 x auch in Ihrer Nähe

Online
www.ewe.de/umzug

Telefonisch. Wählen Sie die Option „Umzug“ unter: 
0800 393 2000
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EXKLUSIV 
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Stempelfeld Shop

EWE Umzugsservice

Energie. Kommunikation. Mensch.  |  www.ewe.de

1) Nur für Privatkunden der EWE TEL GmbH und der EWE VERTRIEB GmbH, die an der neuen Adresse nach dem Umzug einen aktiven EWE Strom-, Gas- und/oder 
DSL-Vertrag haben. 
2) Nur bei Vermittlung durch EWE TEL GmbH oder der EWE VERTRIEB GmbH an Walter Bötticher EUROMOVERS. Der Rabatt in Höhe von 10 % wird bei Beauftragung 
von EUROMOVERS auf der Rechnung gutgeschrieben. Keine Barauszahlung möglich. EWE ist nur Vermittler dieses Angebotes.
3) Gültig für Anmietungen eines Lkw in Deutschland im Zeitraum zwischen Sonntag, 00:00 Uhr und Donnerstag, 23:59 Uhr. Nicht kombinierbar mit Firmen- und 
Prepaid-Tarifen oder anderen Rabattaktionen.Es gelten die jeweils zum Anmietzeitpunkt gültigen Gutschein- und Mietbedingungen von Sixt. Keine Barauszahlung 
möglich. EWE ist nur Vermittler dieses Angebotes.
4) Sie erhalten 15 % Extra-Rabatt auf den Gesamtpreis Ihrer Einbauküche. Der Rabatt ist nur mit der jeweils laufenden Küchen-Aktion auf www.kuechen-quelle.de/ewe kombi-
nierbar, andere Aktionsrabatte können mit dem Gutschein nicht kombiniert werden, ebenso kann der Rabatt bei bereits abgeschlossenen Kaufverträgen nicht mehr nachträglich 
berücksichtigt werden. Der Rabatt-Gutschein ist gültig bis 31.07.2018 und muss dem Küchenberater von KÜCHEN QUELLE beim Beratungsgespräch im Original vorgelegt wer-
den. Pro Küchenkauf können nur einmal 15 % Rabatt verrechnet werden. Der Rabatt ist nicht übertragbar. Keine Barauszahlung möglich. EWE ist nur Vermittler dieses Angebotes.
5) Sie erhalten 10 % Rabatt auf alle im Online-Shop enthaltenen Produkte unter wohnbedarf.ewe.de. Nur einlösbar unter Angabe Ihrer EWE Kundennummer (EWE TEL GmbH 
oder EWE VERTRIEB GmbH) im online Bestellvorgang. Vertragspartner beim Kauf eines Produktes ist ProChannel GmbH. Keine Barauszahlung möglich.

Ein Angebot der EWE VERTRIEB GmbH, Donnerschweer Str. 22–26, 26123 Oldenburg 
sowie der EWE TEL GmbH, Cloppenburger Straße 310, 26133 Oldenburg



UMZUGS-CHECKLISTE
To-dos:  Allgemein  Alte Wohnung  Neue Wohnung

Mietvertrag kündigen    �  

Mietvertrag abschließen      �

Mietkaution prüfen / bezahlen     �

Umzugsdatum festlegen  � 

Urlaub beantragen  �   

Umzugshelfer organisieren bzw.  �  

Umzugsunternehmen beauftragen  �

Tipp:  Als EWE Kunde1 erhalten Sie 10 % Rabatt bei unserem Umzugspartner EUROMOVERS2.   

Miettransporter buchen, wenn Sie in Eigenregie umziehen  �  

Tipp:  Als EWE Kunde1 erhalten Sie 10 % Rabatt bei unserem Partner Sixt rent a truck3. 
Hinweis: Achten Sie darauf, dass Sie einen Fahrer mit zulässigem Führerschein haben.

Renovierung notwendig    �  �

Transportwege prüfen & messen – gibt es einen Aufzug?    �  �

Sperrmüll beantragen    �  

 Umzugsmaterial besorgen  �  
(Umzugskartons, Packpapier oder Zeitungen sammeln, Kleiderboxen, Luftpolsterfolie etc.)

Einrichtungsplan für neue Wohnung erstellen    �

Parkplatz für Möbeltransporter buchen (brauchen Sie ggf. eine     �  �
Sondergenehmigung für Halteverbotszonen der Gemeinden?)

Wohnungs-/Schlüsselübergabetermin vereinbaren   �  �

Handwerker: Angebote einholen & beauftragen    �  �

Ausmisten – was muss nicht umgezogen werden?   �  

Umzugsgutliste erstellen – was muss mit?    �  

Werkzeuge für (De-)Montage Ihrer Möbel  �  

Tipp:  Als EWE Kunde1 erhalten Sie 10 % Rabatt in unserem Umzugs-Shop5 unter 
wohnbedarf.ewe.de in Kooperation mit Pro Channel.

Neue Einbauküche benötigt?    �

Tipp:  Als EWE Kunde1 erhalten Sie 15 % Rabatt bei unserem Partner KÜCHEN QUELLE4.

Kinderbetreuung organisieren / Haustiere unterbringen  �  

Budget: Kostenübersicht erstellen  �  

3 Monate vorher – oder so früh wie möglich

Ummeldungen:

Planung:

Einwohnermeldeamt  �

Reisepass / Personalausweis �

Kfz �

Banken / Daueraufträge �

Versicherungen / Krankenkasse �

Strom & Gas �

DSL �

Wasser �

Gemeinde/Müllabfuhr �

Hundesteuer �

Kindergarten / Schule �

Finanzamt / Arbeitsamt �

Familienkasse / Kindergeld �

BAföG �

GEZ �

Vereine �

Abos �

Ärzte �

Arbeitgeber �

Nachsendeauftrag Deutsche Post �

Familie, Freunde & Nachbarn �

EWE Umzugsservice



To-dos:  Allgemein  Alte Wohnung  Neue Wohnung

To-dos:   Neue Wohnung

Verpflegung für Umzugshelfer bereitstellen   �  �

Rauchmelder anbringen  �

Auspacken und Dekorieren  �

Neues Zuhause vor Einbrechern sichern  �

Tipp: smart living von EWE – mehr Infos online auf www.ewe.de 

Montage der Möbel  �

Nachbarn kennenlernen  �

Handy laden & Bargeld abheben (Trinkgeld für Umzugshelfer) �    

Erste-Hilfe-Koffer / Arzneimittel bereithalten �    

Endreinigen – ausreichend Putzmittel und Müllsäcke bereithalten   �  

Hauptsicherung ausschalten und Wasser / Gas abstellen   �  

Zählerstand ablesen   �  �

Haben Sie alle Schlüssel abgegeben bzw. erhalten?   �  �

Umzugs-Schäden dokumentieren   �  �

Müll entsorgen   �  

Briefkasten leeren (Adressaufkleber / Briefkastenbeschriftung entfernen)   �  

To-dos:    Alte Wohnung  Neue Wohnung

Umzugskartons packen und beschriften (auch seitlich)  �  

Tipp:  Packen Sie pro Person einen Einzugskoffer für die ersten Tage im neuen Zuhause. 
Hinweis: Wertgegenstände und persönliche Unterlagen separat packen.

Alles gepackt? (Pflanzen, Lampen und Gardinen nicht vergessen)  �  

Demontage der Möbel   �  

Lebensmittel verbrauchen  �  

Tiefkühltruhe / Kühlschrank abtauen   �  

Termine mit Handwerkern / Dienstleistern bestätigen lassen   �  �

Notizen:

UMZUGS-CHECKLISTE

Alles geschafft? 
Wir wünschen Ihnen alles Gute und viel Glück in Ihrem neuen Zuhause!

EWE Umzugsservice
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Am Umzugstag

Nach dem Umzug

1 Monat vor / bis zum Umzugstag (oder früher)




